

## TLAČOVÁ SPRÁVA

**Bohyňa jari Vesna otvorí vodácku sezónu na Váhu**

Obľúbené podujatie sa kvôli mimoriadnym opatreniam neuskutoční na Malom Dunaji ani na Dunajských ramenách.

Trnava 15. apríla 2025 – **S Vesnou na vodu sa už štvrtý rok vyberú milovníci splavov, aby v Trnavskom kraji otvorili vodácku sezónu. V okolí Malého Dunaja a Dunajských ramien však platia obmedzenia súvisiace s ochorením slintačka a krívačka. Prvý jarný splav sa preto bude konať v sobotu 26. apríla na Váhu v úseku Sokolovce – Hlohovec. Na výlety po tokoch Žitného ostrova a Matúšovej zeme pozve turistov Krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trnavský kraj po uvoľnení mimoriadnych opatrení.**

Bohyňa jari Vesna zahajuje tento rok už štvrtú vodácku sezónu s cieľom upozorniť na možnosť splavovať rieky Trnavského kraja už v období pred horúcimi letnými mesiacmi. Rovnako ako v predchádzajúcich rokoch sa mal **prvý jarný splav** konať s podporou Trnavského samosprávneho kraja aj na Malom Dunaji a na Dunajských ramenách. Aktuálne platné obmedzenia zamerané proti šíreniu vírusového ochorenia slintačka a krívačka to však neumožňujú.

*„S Vesnou otvoríme vodácku sezónu 26. apríla na Váhu. Je to skvelá príležitosť splaviť najdlhšiu slovenskú rieku v úseku medzi Sokolovcami a Hlohovcom aj pre turistov, ktorí nikdy predtým na vode neboli. Na tomto zážitkovom splave sú vítané aj rodiny s deťmi,“* hovorí Katarína Rohalová z KOCR Trnavský kraj.

V úvode splavu pustí **bohyňa jari Vesna** venček upletený zo živých kvetov a symbolicky tým otvorí vodácku sezónu. Po Váhu sa účastníci splavu vydajú v úseku Sokolovce - Hlohovec, kde si najdlhšia slovenská rieka zachováva svoj prirodzený, blúdivý charakter. Ide o celodenný splav, ale turisti nepotrebujú žiadne špeciálne vybavenie. O všetko sa postarajú miestni spravovatelia, ktorí ich budú počas celého výletu sprevádzať. Stačí si zabaliť dobrú náladu, niečo pod zub a mať chuť objavovať vodné toky Trnavského kraja zážitkov.

*„Na výlety po vodách Trnavského kraja sa oplatí vybrať už pred letnou sezónou. Veríme, že ešte pred jej začiatkom budeme môcť pozvať turistov aj na Malý Dunaj a Dunajské ramená. Aktuálne platné opatrenia majú totiž dopad i na cestovný ruch. Preto chceme byť zodpovední a prispieť tak k čo najskoršiemu ukončeniu mimoriadnej situácie,“* uzatvára Katarína Rohalová.

Vstupenky sú v predaji online cez [krajzazitkov.sk](http://krajzazitkov.sk)

\*\*\*

Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj systematicky vytvára podmienky na rozvoj cestovného ruchu s podporou Trnavského samosprávneho kraja a svojich členských oblastných organizácii cestovného ruchu: Trnava Tourism, Rezort Piešťany, Žitný ostrov – Csallóköz, Matúšova zem – Mátyusföld a Región Záhorie. KOČR Trnavský kraj je zároveň marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu pre svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia, vytvára a predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov. Trnavský kraj zážitkov je zároveň krajom vody – s termálnymi prameňmi, riekami a akvaparkami, ktoré tvoria prirodzený základ pre oddych, šport a rekreáciu.

*Autor tlačovej správy: Martin Palkovič*

**Kontakt pre médiá:**

KOČR Trnavský kraj

Katarína Rohalová, senior marketing manager, tel. č.: +421 948 989 011,  
e-mail: katarina.rohalova@krajzazitkov.sk

Martin Palkovič, špecialista pre marketingovú komunikáciu, tel. č.: +421 947 958 993,  
e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk